

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 3.660/13

### AYUNTAMIENTO DE HOYOS DEL ESPINO

#### CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO Nº 3.627/13

Corrección de errores del anuncio nº 3.627/13, publicado en el BOP de Ávila de fecha 26 de noviembre de 2013, relativo a la licitación para la contratación de la gestión y explotación del Camping municipal de turismo de 2ª categoría de Hoyos del Espino (Ávila).

En el apartado 5. Presupuesto base de licitación, **donde dice:**

“a) Importe neto: 22.727,27 euros. Importe total: 4.772,73 euros.”

**Debe decir:**

“5. Presupuesto base de licitación:

Importe total. 27.500,00 euros.

Importe neto: 22.727,27 euros. IVA: 4.772,73 euros.”

En Hoyos del Espino, a 26 de noviembre de 2013

El Alcalde, *Jesús González Veneros*.